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АНОТАЦІЯ 

 

Кваліфікаційна робота бакалавра має наступні структурні частини: вступ, 

три розділи, висновки, список використаних джерел та додаток.  

Перший розділ «Аналіз проблематики роботи з даними на виробництві, 

плюси автоматизації »  

Другий розділ «Аналіз вимог до програмного продукту та розробка 

проектних специфікації » 

Третій розділ « Проектування програмного продукту » 

Четвертий розділ « Тестування системи роботи з даними » 
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ПЕРЕЛІК УМОВНИХ СКОРОЧЕНЬ 

БД – бази даних 

ПЗ – програмне забезпечення 

СУБД – системи управління базами даних 

API - прикладний програмний інтерфейс (інтерфейс програмування 

застосунків, інтерфейс прикладного програмування) 

CSS - це спеціальна мова стилю сторінок, що використовується для опису 

їхнього зовнішнього вигляду. 

HTML - стандартизована мова розмітки документів для перегляду веб-

сторінок у браузері. 

HTTP – протокол передачі даних, що використовується в комп'ютерних 

мережах. 

JSON  -  це текстовий формат обміну даними між комп'ютерами 

JAVA — це універсальна, об’єктно-орієнтована мова програмування, 

розроблена для забезпечення менших залежностей реалізації 
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ВСТУП 

Автоматизація систем збору та зберігання даних на виробництвах є 

критично важливим кроком для підвищення ефективності, точності та 

конкурентоспроможності підприємств. Ось кілька ключових причин, чому це 

важливо: 

 Підвищення точності даних: Ручний збір даних часто 

супроводжується помилками через людський фактор. 

Автоматизовані системи забезпечують більш точний збір даних, 

зменшуючи кількість помилок та забезпечуючи високу надійність 

інформації. 

 Зменшення витрат: Автоматизація дозволяє знизити витрати на 

оплату праці та скоротити час, необхідний для збору та обробки 

даних. Це дозволяє зосередити людські ресурси на більш важливих 

та складних завданнях. 

 Підвищення продуктивності: Швидкий та точний збір даних 

дозволяє оперативно реагувати на будь-які зміни у виробничих 

процесах. Це забезпечує більш ефективне управління виробництвом 

та дозволяє швидко виявляти та усувати проблеми. 

 Покращення якості продукції: Завдяки автоматизованому збору 

даних можна відслідковувати кожен етап виробничого процесу в 

режимі реального часу. Це дозволяє швидко виявляти відхилення від 

стандартів якості та вживати необхідних заходів для їх виправленн 

 

Актуальність теми. Актуальність теми автоматизації систем збору та 

зберігання даних на виробництвах надзвичайно висока в сучасних умовах. Це 

зумовлено потребою в підвищенні ефективності та точності виробничих процесів, 

що стає можливим завдяки сучасним технологіям, таким як Індустрія 4.0 та 

Інтернет речей (IoT). Автоматизація дозволяє знизити витрати на ручний збір та 

обробку даних, скоротити час на виконання операцій та мінімізувати кількість 
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помилок. Завдяки цьому підвищується продуктивність та зменшуються простої 

обладнання. 

Конкурентоспроможність підприємств, які використовують автоматизовані 

системи, зростає, оскільки вони можуть швидше реагувати на ринкові зміни, 

вимоги клієнтів та впроваджувати інновації. Це також сприяє підвищенню якості 

продукції, оскільки автоматизовані системи дозволяють безперервно 

контролювати якість на всіх етапах виробництва, зменшуючи кількість дефектів та 

підвищуючи задоволеність клієнтів. 

Крім того, автоматизація допомагає підприємствам відповідати суворим 

стандартам якості та безпеки, спрощуючи процеси аудиту та забезпечуючи 

прозорість виробничих процесів. Безпека даних також покращується завдяки 

вбудованим механізмам захисту, що мінімізує ризики втрат та кібератак, а також 

забезпечує ефективне зберігання даних та можливість їх відновлення у разі збоїв. 

Екологічна відповідальність є ще одним важливим аспектом, адже 

автоматизація дозволяє оптимізувати використання ресурсів, знижуючи 

споживання енергії та екологічний слід виробництва, а також краще контролювати 

процеси утилізації відходів. У сучасному світі, де швидкість змін та інновацій є 

дуже високою, автоматизація систем збору та зберігання даних стає необхідністю 

для підприємств, що прагнуть залишатися конкурентоспроможними та 

ефективними. 

Об'єкт дослідження: Система збору даних. 

Предмет дослідження: 

Методи та технології, що використовуються для розробки автоматизованої 

системи збору даних. 

Методи дослідження: Для автоматизації систем збору та зберігання даних 

на виробництвах використовуються IoT, хмарні обчислення, СКБД, машинне 

навчання, промислові протоколи, SCADA системи та технології кібербезпеки, що 

забезпечують ефективність, надійність та безпеку виробничих процесів. 

 

 

  


